

让人们日子美、心气顺，生活越来越安逸。



喜迎中国共产党四川省第十一次代表大会召开

周末刷卡消费 即享满额立减

工银信用卡“爱购周末”促销活动启动

全城热“i”，说购就“GO”。5月20日，中国工商银行精心打造的“爱购周末”消费促销活动在全国百大城市、500个商圈、万家商户盛大开启。

三十而立 普惠民生

今年是工银信用卡发行30周年。30年来，中国工商银行始终坚持客户为本、体验至上，以信用卡这一支付融资一体化的金融产品为载体，努力搭建客户与商户的桥梁，不断创造新的消费场景，培育新型消费模式，有力地发挥金融推动消费升级的重要作用，进一步促进金融“活”起来、消费“转”起来；30年来，中国工商银行始终坚持胸怀实业、心系民生，植根于民生消费、现代服务业等新市场新领域，以个性化的金融产品、精品化的客户服务、现代化的支付技术，满足不同消费群体多层次、多元化的消费需求，将优质的金融服务深入

到消费链条的各个环节，提供全方位服务支持。

今年以来，工行积极应对国内外经济发展新常态以及席卷而来的金融科技大潮，面向年轻客户全新推出了工银途牛牛人卡、工银宇宙星座卡、工银即平奋斗卡、工银爱车Plus卡等一系列精彩纷呈的新产品，全面嵌入线上线下消费场景，全方位覆盖“刷插挥扫”支付形式，为工银信用卡持卡人全面开启了互联网化的支付、消费、融资新体验。

此次推出的“爱购周末”消费促销活动，是工行投入巨资，携手中国银联以及VISA、万事达卡、大来、美国运通、JCB等全球六大卡组织，共同打造的有温度、有情怀、惠民生、利大众的专项回馈活动，旨在营造大众敢消费、能消费、愿消费的良好环境，在提升居民幸福生活指数的同时，使大众消费

“汇小溪成大河”。

万家商户 共襄盛举

此次活动覆盖了全国千余品牌、万家商户和500个核心商圈，是工行史上范围最广、力度最大、投入最多的一次全国性促销活动，而且得到了中国最大卡组织——中国银联以及携程、大众点评、首汽约车、我买网、蜘蛛网、易果生鲜、家乐福、长隆、7-11便利店、太平洋咖啡等知名企业的鼎力支持，集多方资源造福广大社会公众。

在绵阳，工行绵阳分行联合新世界百货、富临百盛、富安百货、孩子王、六月雪、森林雨、滋味工坊、紫金湾酒楼、树高卡地亚顺裕中餐、海上海圣汤火锅、四海香跃进路店、三台梓州购物中心、北川三羊开泰等多家商家开展消费优惠，为广大工银信用卡

持卡人奉献了一场品牌众多、回馈丰厚的消费盛宴。

重磅优惠 持续升温

5月20日至8月31日，即“爱购周末”第一季活动期间，工银信用卡持卡人在“爱购周末”活动商户刷卡消费可享满额立减优惠，绵阳地区按商户类别不同，分为满300元立减40元、满200元立减40元、满50立减25元三个优惠档次，立减力度最低至五折，为持卡人带来更优惠、更便捷、更贴心的服务体验。

据悉，此次中国工商银行推出的工银信用卡“爱购周末”促销活动，将与其“爱购扫码”二维码促销活动、“爱购全球”境外消费促销活动一并构成具有工商银行烙印的“爱购”促销品牌，以“爱购”为核心理念，向消费者传递爱与幸福的正能量。

(张璠)



认养一棵新疆枣树 收获果实，还有感动



沙漠变绿洲 我们也能新疆出力

“原来，新疆不全是沙漠，还有这么一大片世外桃源般的枣树林。”近日，家住御营坝的市民黄伟看到从遥远新疆传回来的照片后，忍不住惊叹道。而更让他高兴的是，在这棵茁壮成长的树苗上，还悬挂着一块写着自己名字的吊牌。“这就是我在新疆认养的枣树，好期待它能快快开花结果。”

连日来，伴随着绵阳日报社“我在新疆有棵枣树”公益认养活动的持续推进，很多认养成功的市民陆续通过新疆枣农发来的照片，第一时间看到了自己的枣树，纷纷惊叹于当地枣农的辛勤与智慧。而对于自己来说，认养枣树在扶贫献爱心的同时，也是为新疆生态环境事业贡献一份力量。

□邓勇

位于塔克拉玛干大沙漠南缘的新疆建设兵团14师224团，这里被外界誉为“玉枣之都”。然而，在这里却是一片难以想象的恶劣环境：年降水30mm，年蒸发3000mm，沙尘暴天气60天，浮尘天气超过200天，甚至被视为人类的生命禁区。可如今，在勤劳的新疆各族人民的不懈努力下，经过多年的不断探索尝试，沙漠周围已长着挺拔的防风林，成片的枣林也一眼望不到头。

种植红枣带来的不仅仅是让沙漠变绿洲，更重要的是红枣也成为当地农民的重要经济收入。所以，对于当地的农户来说，种枣树很重要，卖得出去才是关键。“枣树是我们枣农的主要经济来源，希望凭借全国媒体的力量，通过枣树认领这种方式实现精准扶贫，切实增加农民收入。”新疆生产建设兵团14师扶贫志愿者、新疆阆然果业有限公司常务副总向祥告诉记者，而认养枣树的方式对促进民族融合起到很大的作用，在很大程度上帮助农民早日脱贫致富。

如今，绵阳日报社联合全国百家媒体开展的“我在新疆有一棵枣树”活动已正式启动，一大批枣树等待着被认养，奉献你的爱心，同时还能成为家人朋友送上一份不一样的甜蜜。凡被认养的枣树，会被挂上认养人、认养单位的卡片，实名认证。认养的读者同时享受专家和枣农精心栽培种养、志愿者全天候协管、全程拍照上传、独立包装快递到家等服务。

市民献爱心 除了果实还有感动

感动的是，自绵阳日报社“我在新疆有棵枣树”公益认养活动启动以来，我们每天都会接到很

多认养市民的电话和留言。今年58岁的刘启斌，作为《绵阳晚报》忠实粉丝，在看到相关报道后第一时间报了名。“年轻的时候在新疆生活过一段时间，当时的场景即便现在想起来，也是觉得记忆犹新。”刘启斌告诉记者，尤其是恶劣的天气，更是让大家苦不堪言。“对于新疆，我从心里就有着一一种特殊的感情，这样富有意义的活动，肯定要参加。”刘启斌说，他很感激日报社能有这样一个机会，借助“种枣树”这样一个平台，再次拉近了他和新疆的距离。

除了市民踊跃报名，还有一些爱心企业也加入了进来，并就此作为对员工的一种福利。“这次我们为一线的工作人员认养了12棵枣树，也算感谢大家辛勤的付出。”一销售公司负责人陈亮告诉记者，新疆产的大枣口感非常细腻，肉质厚实，营养价值很高，而认养枣树这种做法，不仅是为了支持新疆枣农，改善西部生态环境，更重要的是对于员工而言还有一种凝聚力，让大家一起做了一件很有意义的事情。“得知这一消息以后，我感觉大家的积极性更高了，因为只有一个企业有了社会责任感，才会收获更大的经济效益。”陈亮说。目前，由绵阳日报社推出的首批200棵枣树认

养预订正在火热进行中，每棵枣树认领只需要198元/年，先到先得(每位市民限购两棵)。枣树有限，爱心无限，一棵枣树，不仅承载着对累累硕果的期盼，更是对新疆发展的一份支持。想要枣树的读者，赶紧报名预订吧!

特别提醒 参与者请留身份信息

在目前已经参与认养的市民中，有部分市民没有提交相关身份信息，这也导致工作人员无法进一步进行核实。所以，请已购市民添加工作人员微信好友，以便我们后期工作顺利开展。

认养方式

●扫描二维码添加绵阳日报社工作人员微信好友进行在线认养，市民需在工作人员处留下姓名、电话、微信号、收货地址等信息；

工作人员联系方式：电话：13320890068(任先生)微信同号

●绵阳日报社(建设街8号门面)广告部接受现场认养。

